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Előterjesztés 
 

Szily kastély melletti tornateremről 
 
 

A Szily kastély mellett lévő tornaterem állapota nagyon rossz.  
A mellékelt képeken is jól látszik, hogy a parketta több helyen mozog, kiállnak belőle 
a szögek, a javítást egyszerű leragasztással kezelték. A bejárati ajtó többször 
javításra került, már nem lehet javítani, cserélni kell.  
A Szily kastély területe, így a tornaterem is 2017. január 1. napjától az Érdi 
Tankerületi Központ vagyonkezelésébe került.  
A probléma tudomásunkra jutását követően megkerestük az Érdi Tankerületi 
Központot, ahonnan azt a választ kaptuk, hogy az ajtó cseréje megtörtént, a padló 
burkolat javítására segítséget kérnek Biatorbágy Város Önkormányzatától a teljes 
beruházás finanszírozására.  
A tornaterem veszélyes része lezárásra került, továbbá a délutáni foglalkozásokat 
megszüntette a tornateremben a Vagyonkezelő. 
Biatorbágy Város Önkormányzata 2014. nyarán elkészítette a tornaterem lapos 
tetejének szigetelését. 2016. nyarán került sor a villámhárítók korszerűsítésére. 
Az Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság a tegnapi ülésén úgy döntött, 
javasolja a Képviselő-testületnek a tornaterem padlóburkolatának javítási 
költségeinek biztosítását 13 millió forint keretösszegig az Érdi Tankerület helyett. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, döntésének 
meghozatalára.  

 
 

Biatorbágy, 2023. október 26. 
 
        Tarjáni István 

      polgármester 



Határozati javaslat 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2023. (X. 26.) önkormányzati határozata 
 

Szily kastély melletti tornateremről 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szily 
kastély melletti tornateremről szóló előterjesztést és úgy dönt, a Szily kastély melletti 
tornaterem padlóburkolatának javítására 13 000 000,- Ft keretösszeget biztosít az 
Érdi Tankerületi központ részére, a 2023. évi költségvetés Általános tartalékkeret 
terhére. 

 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnali 
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Fotók a Szily kastély melletti tornateremről 

2023. augusztus 31. képek 

 

 

 

 

 

 

 



 

Fotók 2023. szeptember 13. napon 
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